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学校評価アンケート結果について 

学校教育についてのアンケートでは、多数の保護者の皆様から回答を頂きありがとうございました。 

  アンケート結果をお知らせ致します。 

１ 学校教育活動 

 

① ①学校は、通信などによって学校教育目

標や教育活動の様子を知らせている。  

 

②学校は、基礎的・基本的な学力をつ

けるように取り組んでいる。 

③学校は、体力を高めるための取組

を積極的に行っている。 

④学校は道徳の授業等で「心の教育」の

充実を図ろうと取り組んでいる。 

 

⑤学校は、保護者・地域の思いに耳を

傾けている。（気軽に相談に応じてい

る） 

⑥学校は、事故防止など、子どもの

安全について配慮している。 

⑦学校は、授業参観や学校行事などの公

開機会をよく設けている。 

 

 

 

【学校教育活動についての考察】 

「よく当てはまる」「やや当てはまる」を『プラス評価』として見ると、どの項目においても９０％を

超える高い評価で、本校教育活動にご理解を頂いていると言えます。特に「①通信」「⑤保護者・地域の

思い」「⑦公開の機会」の評価がとても高くなっています。教師が子どものよさを捉え、通信や授業参観

などでプラスの発信をしようと心がけていることが、気軽に相談できる雰囲気をつくっている一つの要因

だと考えています。今後はさらに「心の教育（道徳）」の充実を図り、子ども相互、子どもと教師の好ま

しい人間関係が築けるように努めていきたいと思います。 
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２ 保護者自身 

①学校の教育方針や活動内容を理解

している。 

 

②授業参観・懇談会・学校行事、ＰＴ

Ａ活動などに参加している。 

③学校・学年・学級通信、連絡文など

を読んでいる。 

④学校の様子について、子どもと話し

ている。 

 

⑤子どものノートやテスト、持ち帰っ

た学習プリントを見ている。 

⑥自分の子どもだけでなく、枝光小学

校の子どもにも声をかけるよう心が

けている。 

【保護者自身についての考察】 

評価が一番高かった項目は、「③学校・学年・学級通信、連絡文」です。学校からの情報発信をよく受

け止めて頂いていることが分かります。今後も学校も保護者の皆様の思いを受け止め、様々な角度から情

報発信（特にプラス発信）を心がけていきます。またその他の項目でも、「よく当てはまる」「やや当て

はまる」を合わせると、ほとんどが８０％を超えています。従って、保護者の学校教育に対する関心や協

力しようとする意識は非常に高いと捉えています。皆様の思いに心から感謝申し上げます。しかし、「①

教育方針、活動内容の理解」「②懇談会、ＰＴＡ活動への参加」「⑥子どもへの声かけ」の項目では若干

評価が低くなっています。お忙しいこととは思いますが、時間の許す限り学校行事やＰＴＡ活動に参加し

て頂くことから、学校の教育方針や活動内容の理解がより深まっていくと思います。また、地域全体で子

どもたちに声をかけることから、非行防止や安全の確保に努めることも大切だと考えます。 

３ 学校教育活動に対する意見 

○１クラスなので何かのトラブルがあれば、保護者会などで問題を共有させてほしい。 

○あゆみの評価の仕方をもう少し具体的に知りたい。 

○感情的な指導より温かい指導を中心にしてほしい。 

○運動場側の門の左側にミラーを設置してほしい。 

○学級通信などで授業内容をもっとたくさん知りたい。 

○運動会での動きをもっときびきびしたものにしてほしい。 

○先生からの連絡はこれからも続けてほしい。 

○今クラスがどのような状況であるのかを、知りたいと思うときがある。 

○学童との連携をより深くしてほしい。 

○不審者情報等を確実に流してほしい。 

○個別対応で学力向上を図ってほしい。 

◎通学路の件での対応には感謝している。 

◎いつも子どもの話や思いを聞いていただき感謝している。 

◎先生方がベストを尽くしてくださることに感謝している。 

 

以上のようなご意見をいただきました。学校として対応できるものにつきましては、出来る限り早急に

対応していきたいと考えています。どうぞ今後とも、よりよい学校づくりのためにお力添えください。 

よろしくお願い致します。 
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